

行党委召开专题民主生活会

2018年12月26日,按照河北省委和邯郸市委有关部署,行党委召开巡视整改专题民主生活会,认真贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻党的十九大精神,切实肩负起全面从严治党、从严治党的政治责任,扎实推进省委巡视反馈意见整改落实,以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉,全面加强行党委自身建设。行党委书记、董事长郑志瑛同志主持会议,行党委其他班子成员参

加会议。行党委结合自身工作、思想实际进行了深入的自我剖析,班子成员之间坚持开诚布公、直面问题、深刻剖析,实事求是地开展批评和自我批评,达到了坦诚相见、加深了解、互相帮助、增进团结的目的。郑志瑛同志强调,民主生活会成果,要体现在班子建设、代表行党委班子表态:一是进一步加强政治理论学习,不断增强领导

班子自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力。二是全面落实从严治党要求,教育引导全行党员干部牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“四个服从”,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位、维护党中央权威和集中统一领导。三是切实抓好问题整改,建立问

题、整改、责任“三个清单”,做到整改目标、内容、标准、时限“四明确”,确保各项整改要求落实到位。四是落实好党建主体责任,班子成员要负起“一岗双责”,坚持以党建带行建、以党建促发展,振奋精神,凝聚力量,为全面实现“京津冀领先城商行”的战略目标,为建设新时代富强邯郸美丽邯郸和经济社会高质量发展做出新的更大的贡献。(蔡瑞涛)

我行召开防范重要信息系统关键设备生产运行安全风险专题会

2018年12月11日上午,我行召开防范重要信息系统关键设备生产运行安全风险专题会。会议由行党委书记、董事长王健康同志主持,信息科技部中层以上干部、信息安全总监和主要业务骨干参加了会议。

会上,王健康监事长带领与会

人员详细解读了中国银保监会文件《关于防范银行业金融机构重要信息系统关键设备生产运行安全风险的通知》。信息科技部总经理李铁军同志汇报了我行针对重要信息系统主机存储等关键设备、灾备中心建设、数据中心基础设施、网络架构等专项自查情况,我行针对防范重要信息系统关键设备生产运行安全风险拟采取的下一步

工作计划。王健康监事长提出具体工作要求:一是高度重视防范重要信息系统关键设备生产运行安全风险,继续深入解剖中国银保监会通报的案例,引以为鉴,举一反三,提高安全风险防范意识。二是重新梳理我行业务连续性组织架构,明确责任主体,落实各项管理职责。三是从实际出发进行信息安全管理制度的体系认证,确保制度的可执行性、实用性。四是严格执行定期巡检演练制度,坚持预防为主,保证巡检的真实性、有效性。五是进一步完善我行业务连续性组织方案,按照监管要求规范灾备中心管理与建设,为我行业务连续性发展保驾护航。(谷鹏)

行领导和帮扶责任人到帮扶村开展帮扶工作

为认真落实邯郸市委组织部《关于省考反馈驻村帮扶和结对帮扶问题通报及整改落实的通知》和全省扶贫开发帮扶工作推进会议精神,2018年12月27日、28日,我行党委书记、董事长郑志瑛同志和帮扶责任人先后来到我行帮扶村——邯郸市肥乡区屯庄营乡申营村开展帮扶工作。

12月27日一大早,我行帮扶责任人一行顶风冒雪赶到帮扶村。上午,帮扶责任人统一进行帮扶政策培训学习,认真学习了就业扶贫、金融扶贫等政策,与驻村干部交流了帮扶工作经验,学习结束后对学习情况进行了测试,使大家进一步掌握帮扶政策、“两不愁、三保障”等具体要求,提升了帮扶工作能力。中午,他们购买好食材来到帮扶户家中帮助做饭,与帮扶户

同吃一锅饭,在饭桌上了解情况,增进感情。下午,他们挨家挨户对帮扶户走访调研,并挥锹挖土,为帮扶户平整庭院、铺设砖道、栽种果树。

12月28日上午,行党委书记、董事长郑志瑛同志赶到帮扶村。一到帮扶村他顾不上喝口水驱驱寒,便拿起帮扶手册,结对帮扶记录本等资料进行仔细查看,详细了解近期对各帮扶户的档案整理情况,并与村干部一起学习了《习近平扶贫论述摘编》部分章节。紧接着他走进帮扶户家中,进厨房、看取暖、拉家常、征民意、嘘寒问暖,并实地查看了庭院平整和果树栽植情况,嘱咐我行驻村工作队同志要落实好各项帮扶政策,做好扶贫“国考”准备工作,并与五保户串治的一块吃了午饭。(张建强)

行领导赴石家庄经济技术开发区开展政银对接

2018年12月26日上午,我行副行长兼石家庄分行行长郭建新带领分行办公室、石家庄藁城支行负责同志,赴石家庄经济技术开发区管委会开展合作对接,与管委会张群书副主任进行了座谈。

座谈会上,张群书副主任对郭建新副行长一行表示欢迎,对藁城支行作为地方经济发展做出的贡献给予肯定,介绍了石家庄经济技术开发区规划、行政审批环境、市政建设和辖区企业情况,并表示将积极组织开展银企对接,大力支持地方银行发展,希望金融机构能够不断创新产品,在老百姓购房、旧城改造、新农村改造等方面提供更多的金融产品服务。郭建新副行长向石家庄经济技术开发区管委会长期以来对邯郸银行的信任

和征求意见,列出了整改清单,制定了整改措施,明确了整改目标、责任人和完成时限,通过公示接受监督。截至2018年12月25日,全行1个党总支和88个党支部全部按期召开组织生活会,完成民主评议党员工作。(潘雪影)

和支持表示感谢,介绍了我和石家庄分行、藁城支行的发展情况,表示将针对双方具体合作项目,充分发挥我行工作效率高、审批链条短的优势,积极为石家庄经济技术开发区提供优质的金融服务,进一步加强政银企合作,助力地方经济更好发展。

石家庄经济技术开发区位于石家庄市藁城区,是1992年经省政府批准设立的省级开发区,也是省政府对外推荐的重点开发区之一,2005年被国家发改委确定为“国家生物产业基地”,2013年被国务院批准为国家级开发区。此次对接活动,有助于进一步强化我行与石家庄经开区和辖区企业的互动合作,为石家庄分行业务拓展提供了有利契机。(贺会坤)

《金融时报》2018年12月17日第11版(把握政策导向 实现高质量发展——全国地方金融二十二次论坛(2018)年会综述)中,刊发了我行党委书记、董事长郑志瑛同志关于“三大攻坚战协同推进”的发言内容,同时刊登了我行荣获“十佳城市商业银行”和我行郑志瑛董事长撰写的《对突出打好防范化解金融风险攻坚战的建议》论文荣获二等奖的获奖信息。

我行基层党支部召开专题组织生活会和开展民主评议党员

近期,我行各基层党支部陆续召开了2018年度专题组织生活会,开展了民主评议党员。会前,各基层党支部组织党员认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,广泛听取员工和客户的意见建议,会上,各基层党支部班子、班

子成员逐一深入查摆具体问题,进行严肃的批评与自我批评,达到了既解决问题、触及思想,又增进团结、促进工作的效果。同时各基层党支部结合自身实际开展了民主评议党员工作。

会后,各基层党支部对查摆问题和征求意见,列出了整改清单,制定了整改措施,明确了整改目标、责任人和完成时限,通过公示接受监督。截至2018年12月25日,全行1个党总支和88个党支部全部按期召开组织生活会,完成民主评议党员工作。(潘雪影)

和征求意见,列出了整改清单,制定了整改措施,明确了整改目标、责任人和完成时限,通过公示接受监督。截至2018年12月25日,全行1个党总支和88个党支部全部按期召开组织生活会,完成民主评议党员工作。(潘雪影)

我行党支部书记和党务干部参加邯郸市直机关培训班

为进一步提升基层党支部书记和党务干部的业务能力和工作水平,加强基层党组织建设,不断增强基层党组织的创造力、凝聚力和战斗力,邯郸市委市直机关工委于2018年12月10

日至21日分四批举办了党支部书记和党务干部培训班。我行组织84名基层党支部书记和党务干部参加了此次集中脱产学习培训。培训班每期两天半时间,重点讲授了习近平新时代中国特色社会主义思想

和党的十九大精神,《中华人民共和国宪法》《中国共产党支部工作条例(试行)》《中国共产党纪律处分条例》,党支部书记应具备的素质和如何做好党支部日常工作等课

程。通过此次理论学习培训,我行参训的党支部书记和党务干部普遍感到收获很大,理论素养、业务素质和支部工作能力均得到了较大提升。(潘雪影)

我行员工荣获邯郸市直机关“三新”主题读书演讲比赛二等奖

2018年12月12日,由邯郸市委市直机关工委主办、邯郸广播电视台协办的市直机关“新时代新担当新作为”主题读书演讲比赛决赛在邯郸电视台演播大厅举行,从初赛脱颖而出的12名选手参加了决赛。经过激烈角逐,我行团委书记、授信审批部高翔同志以98.4分荣获二等奖,为全市金融系统唯一。高翔同志以《寻找担当》为题(演讲稿见本期第4版),结合自身工作、生活实际,讲述了我

行创建“夜间银行”“免费银行”“快乐银行”等特色服务过程中一些感人至深的先进典型,用邯银人不怕艰辛、不辞辛劳的真实事例,畅谈自己在基层一线工作中的切身体会,以生动的语言、饱满的感情向现场评委及观众展现了邯银人拼搏奋进、勇于作为的新时代担当精神,赢得全场共鸣。邯郸电视台新闻频道于2018年12月16日20:00播出了本次比赛。(邵丽颖)

石家庄分行团总支举办“新时代新担当新作为”青年读书沙龙活动

2018年12月12日晚,石家庄分行团总支组织40名团员青年代表举办了以“新时代新担当新作为——青年邯银梦,担当有为”为主题的读书沙龙活动。活动中,分行团总支书记金梦带领大家共同学习了《习近平讲故事》《跟总书记读历史》《知之深爱之切》的经典文段和励志故事,活动还邀请分行营业部段冉同志讲了自己参加河北省金融和服务业职工演讲比赛的作品《最美女大库》。最后大家面对面

交流,分享学习感悟,讨论心得体会。石家庄辛集支行和晋州支行也分别开展了以“书香邯银”和“邯银书屋,我读书我快乐”为主题的读书会活动。这些活动的开展,进一步激发了青年员工的担当有为精神,同时营造了“爱读书,读好书,好读书”的良好学习氛围。(团宣)



我行工会主席出席河北省工会第十三次代表大会

2018年12月23日,河北省工会第十三次代表大会在石家庄召开,会议全面回顾总结河北省工会十二大以来的工作,提出今后五年的主要任务,选举产生省总工会新一届领导机构。我行党委委员、工会主席李新波同志作为此次大会代表出席了本次大会,为邯郸市102名代表中唯一金融界代

表。会议期间,邯银部分与会代表参观了石家庄裕华西路支行营业室,对支行的文明规范服务特别是开辟工会会员卡业务办理窗口的做法予以了好评。

认真传达学习了河北省工会第十三次代表大会精神,要求全行工会干部、职工代表把大会精神传达到广大职工中,落实到实际工作中。一是将深入学习贯彻落实大会精神,作为当前和今后一个时期我行工会工作的首要任务来抓好、抓实、抓出成效。二是把学习贯彻落实大会精神与“三新”

主题活动相结合,紧紧围绕行党委中心工作,找准结合点和着力点,发挥工会会员的主力军作用,在我行业务发展工作中彰显作为。三是认真做好2019年工作谋划,切实将行党委的重要部署转化为行工会的具体安排和实际行动。会议对我行新修订的企业年金方案进行了审议。(杨国庆)

我行连续举办优质服务培训交流活动

日前,我行优质服务办公室分别在邯郸和石家庄两地举办了优质服务培训交流活动。活动旨在进一步改进不足,学习先进经验,为持续提升我行优质服务夯实基础,明确方向。

邯郸地区培训交流活动于2018年11月中旬在武安支行举行,邯郸辖区

环境打造、投诉案例分析等方面进行培训辅导。现场检查了各支行《大堂经理巡检日志》,对优秀日志进行了传阅观摩。石家庄地区培训交流活动于12月上旬举行,分行全辖33个支行的行长、主管行长、会计科长、大堂经理共100多人参加了活动。活动中,总

行优质服务办公室结合分行实际,重点围绕支行业务、柜员和大堂经理服务规范、投诉案例分析、行内外服务亮点等方面内容与大家进行了分享和交流。两次活动内容丰富,形式活泼,与实际工作联系紧密,实用性、可操作性强,取得了良好的效果。(刘可嘉 王沛)

涿州支行正式开业

经过紧张筹备,我行保定分行涿州支行于2018年12月26日正式开业。这是我行在保定设立的第4个支行、第5个营业网点,至此全行已开业分支行达到107个。开业当天,前来支行办理业务的客户络绎不绝,共办理业务244笔、开卡45

张,新增存款124.4万元,实现了开业首日“开门红”。涿州支行位于涿州市范阳中路85号(富力大厦底商),地处涿州市中心城区,紧邻居民生活区,周边市场环境优越,地理位置优越,发展环境优良。支行联系电话0312-5525577、5525599。(杜静雅)

石家庄分行举办2018年会计专业技能比赛

为进一步提高员工业务素质和技能水平,培养团队、员工主动进步、追求卓越的精神,2018年12月8日,石家庄分行举办了2018年会计专业技能比赛。此次技能比赛共设置单指单张点钞、多指多张点钞、字符录入、票币计算4个项目,来自分行33个支行的66名选手同台竞技,分行领导和助理级以上人员现场观摩了比赛。

判后勤人员还是紧张关注比赛进程的观摩人员,他们为团队而战甘之如饴,更在技能比赛中充分体验了“不怕困难、不怕牺牲、勇于担当、勇于胜利”的邯银精神和“快乐银行”核心理念。



为更好践行“办实事、客户乐、我快乐”的“快乐银行”核心理念和“展邯郸形象,为保定服务”理念,日前,保定分行针对新支行组织开展了大堂和柜面服务礼仪提升培训。培训采取驻点方式进行,分行每天抽调业务骨干利用下班时间深入到市内新开业的3个支行(保定复兴中路支行、五四路支行、裕华路支行)逐一开展培训指导。培训主要包括大堂经理服务礼仪、柜面人员

比赛现场,参赛员工身着整齐的工装,个个精神抖擞、认真自信,只见扎钞纸在他们手里快速地翻转,会场只听见手指在纸张上摩擦的沙沙声,敲击在键盘上的哒哒声,大家争分夺秒,却又有条不紊。赛场上热烈紧张的气氛感染着每一个人,不管是因刻苦练习点钞双手满是伤口的参赛者,默默付出的裁判

为确保本次比赛顺利进行,分行高度重视,制定了详细的活动方案,分行会计部认真组织落实,各部门密切配合。33个支行积极响应,赛前开展了如火如荼的技能练兵,采取了自我训练、支行技能自测、分行技能集训等行之有效的方法,迅速在分行掀起了“比学赶超”的浓厚氛围,使此次比赛成绩创下历史新高。此次比赛为员工提供了一个自我展示的平台,充分调动起分行全体员工苦练技能、提升素质的积极

性和自觉性,锻造出一批脚踏实地、不怕困难、勇于挑战自我的优秀员工,为提升核心竞争力,创建“快乐银行”“优质服务银行”打下了坚实的基础。(王沛)

提升核心竞争力,创建“快乐银行”“优质服务银行”打下了坚实的基础。(王沛)

秦皇岛、保定分行分别开展防暴和应急供电演练

为进一步加强员工面对突发事件的应对能力,切实保护好客户和支行员工的生命财产安全,充分保障分行日常安全运营,2018年12月20日、21日秦皇岛分行分别开展了防暴和应急供电演练,12月25日保定分行开展了防暴防抢演练。

两个模拟场景,场景一模拟歹徒挟持分行工作人员企图抢劫现金,场景二模拟歹徒挟持客户进行现金抢劫。演练前,分行员工对照事先制定的演练预案进行了认真推演和角色分工,在演练过程中各岗位按照预案进行操作,保护客户并制服歹徒。在应急供电演练中,模拟市电突然中断场景,相关人员按照停电

应急预案步骤进行了外部电源切换,迅速启动发电机,及时接通分行电力系统,保证了前台运营业务连续操作。保定分行在防暴防抢演练中,由两名员工扮演歹徒劫持客户抢劫现金,大堂经理、柜员员工、会计科长、保安人员临危不乱,迅速疏散群众,与歹徒巧妙周旋,保护大额现金和重要凭证,寻机按响警

铃吓退歹徒,在最大限度保证每个人的人身安全前提下,把损失降到了最小。演练结束后,演练小组对分行消防、监控等安保设施运行情况进行了全面检查。通过演练,进一步增强了员工防恐防暴意识,提高了员工防抢劫的心理素质和处置突发事件的能力。(赵立松 张磊)

保定分行开展大堂和柜面服务礼仪提升培训

为更好践行“办实事、客户乐、我快乐”的“快乐银行”核心理念和“展邯郸形象,为保定服务”理念,日前,保定分行针对新支行组织开展了大堂和柜面服务礼仪提升培训。培训采取驻点方式进行,分行每天抽调业务骨干利用下班时间深入到市内新开业的3个支行(保定复兴中路支行、五四路支行、裕华路支行)逐一开展培训指导。培训主要包括大堂经理服务礼仪、柜面人员

服务礼仪、服务标准用语使用等内容,通过情景模拟、小组讨论、案例分析等方式,将理论知识与实际工作紧密结合,使培训更生动、更形象、更有针对性。通过培训,不仅帮助大家更好地掌握了大堂和柜面服务技巧,同时进一步增强了员工的服务意识,为不断提高保定分行新支行、新员工的业务水平,有效提升客户满意度打下了良好的基础。(赵立松)

邢台分行积极参与防范非法集资知识竞赛

为推动防范非法集资宣传持续深入开展,日前,邢台市金融工作办公室联合人民银行邢台市中心支行、中国银行保险监督管理委员会邢台监管分局,在全市范围内开展了防范非法集资知识竞赛。邢台分行高度重视,积极响应,在组织全体员工认真学习、积极参与网络答题的同时,及时开展了防范非法集资知识宣传活

动。经过网络答题多轮筛选,分行员工胡丽媛同志进入了总决赛,通过与全市金融机构42名选手同台角逐,最终荣获优秀奖,展示了分行员工良好的职业素养。通过此次竞赛,进一步增强了分行全员合规意识,提高了分行员工整体防范非法集资知识水平,为更好防范非法集资、维护客户资金安全夯实了基础。(李连健)

